

Kiegészítés a 7. számú, Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, döntéshozatal kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben című előterjesztéshez

A Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégium, valamint a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium kérelmének támogatása

A Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégium, valamint a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium is támogatási kérelmet nyújtott be Dombóvár Város Önkormányzatához, melyben kérték a Szuhay Sportcentrum csarnokának térítésmentes használatát a szalagtűző rendezvényük megtartásának céljából.

Az iskolák nem rendelkeznek akkora helyiséggel, mely egy ekkora létszámú ünnepi program lebonyolítására alkalmas lenne, ezért minden évben a Szuhay Sportcentrumban rendezik azt meg, melyért 100.000 Ft összegű bérleti díjat fizetnek. Mindkét iskola alapítványa, illetve fenntartója a 2024. évben jelentős beruházást hajtott végre az iskolák udvarának és közösségi tereinek felújítása, megújítása érdekében, ezért nem rendelkeznek anyagi fedezettel a bérleti díj kifizetésére. A fent említett beruházásokhoz Dombóvár Város Önkormányzata is hozzájárult, de az alapítvány/fenntartó anyagi hozzájárulása nélkül az önkormányzat tulajdonának értéknövelő beruházása nem valósulhatott volna meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fent leírtak mérlegelve a Tolna Vármegyei SZC Apáczai János Technikum és Kollégium, valamint a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium kérését az alábbi határozati javaslatban foglaltak szerint támogatni szíveskedjen.

**V. Határozati javaslat
a Szuhay Sportcentrum térítésmentes alkalmi igénybevétele iránti kérelmek támogatásáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete térítésmentes használatot biztosít a Dombóvár, Földvár utca 18. szám alatti Szuhay Sportcentrumban a Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégium, valamint a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium számára a 2024/2025. nevelési évben tartandó szalagtűző rendezvényeik lebonyolítása érdekében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a térítésmentes alkalmi igénybevételt biztosító szerződések aláírására.

Határidő: 2024. október 1. – a szerződéskötésekre

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Iroda

Pintér Szilárd
polgármester